19 ème Semaine Européenne de Cyclotourisme
Du 05 au 12 juillet 2025

Nous sommes onze membres du CCR à participer.
Le samedi et le dimanche sont consacrés à des itinéraires « découverte »
Samedi 75 km, avec St Etienne des Landes, Villefranche du Périgord, Sauveterre la Lémance, Saint Martin le Redon et retour à Prayssac par la voie verte le long du Lot.
Dimanche, parcours d’ouverture de la 19 ème semaine Européenne, défilé dans Prayssac, discours des élus et officiels, puis Pot d’accueil bien convivial. L’après-midi, parcours de 50 km, Floressas, Le Boulve – Belaye avec un magnifique point de vue sur la vallée du Lot et rencontre avec une artiste et ses œuvres qui transcrivent sa colère face à l’attitude de l’homme dans la guerre, …
Lundi 07 juillet, les choses sérieuses commencent ! Le Quercy Blanc, au Sud de Prayssac avec 122 km, 1575 D+, Visite de Castelnau-Montratier et son moulin à vent – Lauzerte Cité Médiévale, Montcuq ! et retour à Prayssac. Sortie un peu arrosée de quelques averses…
Mardi 08 Juillet, 118 km, La Bouriane et la Vallée de la Dordogne, avec le Village Médiéval de Gourdon et son plan d’eau, la Roque Gageac ses gabarres sur la Dordogne (plus beau village de France). 
Mercredi 09 Juillet, La Vallée du Lot, 134 km, nous longeons le Lot jusqu’au km 66 où nous empruntons une magnifique route en balcon pour accéder à St Cirq Lapopie, encore un « plus beau village de France », que nous avons beaucoup de plaisir à parcourir et pour finir visite guidée par Hubert de Cahors et son pont Valentré.
Jeudi 10 Juillet, Le Périgord et les Bastides, 123 km et 1500 D+, Bastide de Mompazier- Biron village médiéval et bastide de Monflanquin. Bastides très touristiques et animées par des marchés où il fait bon flâner.
Vendredi 11 Juillet, Cœur de Causse, 110 km et 1550 D+, une pause à Labastide Murat et au Lac vert village de Cactus, dernier jour de vélo de la semaine, une randonnée en campagne avec la chaleur qui depuis le début de la semaine a bien entamé les organismes.
Nous avons passé une excellente semaine, avec des pauses rafraîchissantes au retour de chaque randonnée, le bar Chez Lajo nous a servi de QG de récupération bien à l’ombre et confortablement installés.
Les soirées étaient l’occasion de nous retrouver chez les uns ou les autres et de partager notre vécu de la journée.
Jeudi soir, c’est au restaurant que nous nous sommes réunis pour déguster les spécialités culinaires du Lot. Le groupe habillé avec le tee-shirt du club a fait une belle impression.
La semaine se termine par le repas de gala pour certains et une soirée pizza pour d’autres.
Cette semaine où chacun a pu rouler en fonction de ses possibilités et/ou choix, nous avons vécu de très bons moments au sein d’un super groupe bien sympa. Vivement la prochaine …

Odile

